

ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

- Πρέπει να προσκομίσετε αποδεικτικό της ημερομηνίας γέννησής σας και αποδεικτικό του ονόματός σας.
- Τα έγγραφα που υποβάλετε για να αποδείξετε το όνομά σας πρέπει να έχουν συνολική αξία 6 πόντων.

*Έγγραφα που πληρούν τις απαιτήσεις αποδεικτικών ονόματος **και** ημερομηνίας γέννησης είναι η άδεια οδήγησης με φωτογραφία, η άδεια εκπαιδευόμενου ή το δελτίο ταυτότητας μη οδηγού που έχουν εκδοθεί από την Πολιτεία της Νέας Υόρκης, είναι σε ισχύ ή έχουν λήξει πριν από 2 έτη το πολύ. Ανατρέξτε στον παρακάτω πίνακα για μια λίστα με άλλα έγγραφα που μπορείτε να επιδείξετε ως αποδεικτικά της ημερομηνίας γέννησής σας και αποδεικτικά του ονόματός σας.*

Πρέπει να προσκομίσετε τα πρωτότυπα έγγραφα ή έγγραφα που είναι επικυρωμένα από την υπηρεσία που τα έχει εκδώσει. Η υπογραφή σας πρέπει να είναι σε τουλάχιστον ένα από τα έγγραφα που επιδεικνύετε ως αποδεικτικά. Η Διεύθυνση Μεταφορών (Department of Motor Vehicles/DMV) δεν θα δεχτεί έγγραφα με οποιεσδήποτε τροποποιήσεις ή διαγραφές. Οι καταστάσεις και οι λογαριασμοί που είναι σε ηλεκτρονική μορφή θα πρέπει να εκτυπώνονται.

Αν στείλετε ένα άτομο στη DMV για να υποβάλει δική σας αίτηση για καταχώριση ή απόκτηση τίτλου, το εν λόγω άτομο **πρέπει να** προσκομίσει την πρωτότυπη άδεια οδήγησης με φωτογραφία, την άδεια εκπαιδευόμενου ή το δελτίο ταυτότητας του/της που έχει εκδοθεί από την Πολιτεία της Νέας Υόρκης, καθώς **και** ένα φωτοαντίγραφο της δικής σας άδειας οδήγησης με φωτογραφία, άδειας εκπαιδευόμενου ή δελτίου ταυτότητας που εκδόθηκε πιο πρόσφατα από την Πολιτεία της Νέας Υόρκης.

ΑΠΟΔΕΚΤΑ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΤΙΤΛΟΥ	ΑΞΙΑ ΠΟΝΤΩΝ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΟΝΟΜΑΤΟΣ	ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ;
Έγγραφα η ισχύς των οποίων έχει λήξει ΔΕΝ είναι αποδεκτά, εκτός εάν αναφέρονται συγκεκριμένα στον παρακάτω πίνακα.		
Άδεια οδήγησης με φωτογραφία/ Άδεια εκπαιδευόμενου/ Δελτίο ταυτότητας μη Οδηγού που έχουν εκδοθεί από την Πολιτεία της Νέας Υόρκης. Πρέπει να είναι σε ισχύ ή η περίοδος που έχει λήξει να μην υπερβαίνει τα 2 έτη.	6	ΝΑΙ
Δήλωση στη DMV της Ταυτότητας και/ή Κατοικίας από Γονέα/Κηδεμόνα (MV-45) - ΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΑΤΟΜΟ ΗΛΙΚΙΑΣ ΜΙΚΡΟΤΕΡΗΣ ΑΠΟ 21. Ένορκη βεβαίωση γονέα ή νόμιμου κηδεμόνα, υπογεγραμμένη παρουσία εκπροσώπου της DMV. Για περισσότερες πληροφορίες ανατρέξτε στο έντυπο MV-45.	6	ΟΧΙ
Δήλωση στη DMV της Ταυτότητας ή/και Κατοικίας - Για Αιτούντες που Εκπροσωπούνται από Κυβερνητικές Δομές ή Δομές Εγκεκριμένες από την Κυβέρνηση (MV-45A). Για περισσότερες πληροφορίες ανατρέξτε στο έντυπο MV-45A.	6	ΟΧΙ
Αποδεικτικό Σύστασης, Αποδεικτικό Σύμπραξης, Αποδεικτικό Κατάθεσης Εμπορικής Επωνυμίας (DBA) (Για περισσότερες πληροφορίες ανατρέξτε στο έντυπο MV-82.1).	6	ΟΧΙ
Διαβατήριο Εξωτερικού με έγκυρη σφραγίδα I-551 ή με δήλωση σκοπού στη θεώρηση εισόδου (Βίζα). Το διαβατήριο πρέπει να είναι στην αγγλική γλώσσα ή να έχει μεταφραστεί από πρεσβεία.	4	ΝΑΙ
Διαβατήριο Εξωτερικού με θεώρηση εισόδου (Βίζα) ΗΠΑ και συνημμένο έντυπο I-94 σε ισχύ. Το διαβατήριο πρέπει να είναι στην αγγλική γλώσσα ή να έχει μεταφραστεί από πρεσβεία. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εάν το δικό σας έντυπο I-94 σας έχει κωδικό κατάστασης A1, A2, G1 ή G3, πρέπει να επικοινωνήσετε με το Υπουργείο Εξωτερικών για να καταχωρίσετε το/α όχημά/οχήματά σας.	4	ΝΑΙ
Διαβατήριο ή Δελτίο Διαβατηρίου που εκδίδεται από το Υπουργείο Εξωτερικών των ΗΠΑ. Πρέπει να είναι σε ισχύ.	4	ΝΑΙ
Άδεια οδήγησης με φωτογραφία που έχει εκδοθεί από άλλη πολιτεία, δικαιοδοσία ή κτήση των ΗΠΑ ή από επαρχία ή επικράτεια του Καναδά. Πρέπει να είναι σε ισχύ ή η περίοδος που έχει λήξει να μην υπερβαίνει τα 2 έτη.	4	ΝΑΙ
Δελτίο Στρατιωτικής Ταυτότητας ΗΠΑ με φωτογραφία (εκδίδεται μόνο για Ενεργό, Εφεδρικό και Εν Αποστρατεία στρατιωτικό προσωπικό)	3	ΝΑΙ
Πιστοποιητικό Πολιτογράφησης ή Υπηκοότητας (N-550, N-560, N-561 και N-570)	3	ΝΑΙ
Άδεια Εργασίας (I-688B ή I-766) με φωτογραφία	3	ΝΑΙ
Δελτίο Μόνιμου Κατοίκου (I-551)	3	ΝΑΙ
Άδεια Επανεισόδου (I-327)	3	ΝΑΙ
Ταξιδιωτικό Έγγραφο Πρόσφυγα (I-571)	3	ΝΑΙ
Δελτίο Πολιτειακού Επιδόματος/ Medicaid Νέας Υόρκης ΜΕ Φωτογραφία	3	ΟΧΙ
Δελτίο Πολιτειακού Επιδόματος/ Medicaid Νέας Υόρκης ΧΩΡΙΣ Φωτογραφία	2	ΟΧΙ
Προσωρινό Δίπλωμα/ Άδεια που εκδόθηκε από την Πολιτεία της Νέας Υόρκης ΧΩΡΙΣ Φωτογραφία	2	ΟΧΙ
Άδεια Οπλοκατοχής που εκδόθηκε από την Πολιτεία ή την Πόλη της Νέας Υόρκης	2	ΟΧΙ
Επαγγελματική Άδεια που εκδόθηκε από την Πολιτεία της Νέας Υόρκης	2	ΟΧΙ

ΑΠΟΔΕΚΤΑ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΤΙΤΛΟΥ	ΑΞΙΑ ΠΟΝΤΩΝ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΟΝΟΜΑΤΟΣ	ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ;
Έγγραφα η ισχύς των οποίων έχει λήξει ΔΕΝ είναι αποδεκτά, εκτός εάν αναφέρονται συγκεκριμένα στον παρακάτω πίνακα.		
Έγγραφο Καταχώρισης της Πολιτείας της Νέας Υόρκης (Μόνο για Όχημα ή Σκάφος)	2	ΟΧΙ
Πιστοποιητικό Τίτλου που εκδόθηκε από την Πολιτεία της Νέας Υόρκης	2	ΟΧΙ
Δελτίο Φυλετικής Ταυτότητας St. Regis Mohawk	2	ΝΑΙ
Δελτίο Ταυτότητας Εξαρτώμενου Μέλους του Στρατού των ΗΠΑ	2	ΟΧΙ
Δελτίο Ταυτότητας Κολεγίου των ΗΠΑ με Φωτογραφία και Αναλυτική Βαθμολογία	2	ΟΧΙ
Δελτίο Ταυτότητας Γυμνασίου-Λυκείου ΗΠΑ με Φωτογραφία και Ενημέρωση Προόδου Μαθητή ή Αναλυτική Βαθμολογία	2	ΟΧΙ
Πιστοποιητικό Γάμου ή Διαζυγίου που εκδόθηκε στις ΗΠΑ Ή Δικαστική Απόφαση Αλλαγής Ονόματος	2	ΟΧΙ
Δελτίο Κοινωνικών Ασφαλίσεων ΗΠΑ	2	ΟΧΙ
Κατάσταση Μισθοδοσίας ΗΠΑ, Εκτυπωμένη από Ηλεκτρονικό Υπολογιστή (πρέπει να έχετε το όνομά σας)	1	ΟΧΙ
Δελτίο Ταυτότητας Εργαζόμενου στις ΗΠΑ	1	ΟΧΙ
Απολυτήριο Λυκείου ΗΠΑ Ή Ισοδύναμο Γενικό Απολυτήριο (GED)	1	ΟΧΙ
Δελτίο Εξαργύρωσης Επιταγών Σούπερ Μάρκετ ΗΠΑ (πρέπει να έχει την υπογραφή σας και προεκτυπωμένο το όνομά σας)	1	ΟΧΙ
Κάρτα Επαγγελματικού Σωματίου ΗΠΑ	1	ΟΧΙ
Κάρτα Ασφάλισης Υγείας/Κάρτα Συνταγογράφησης, όπου εμφανίζεται απόδειξη της τρέχουσας ασφαλιστικής κάλυψης υγείας	1	ΟΧΙ
Ασφαλιστήριο Ζωής (σε ισχύ τουλάχιστον 2 έτη)	1	ΟΧΙ
Λογαριασμός υπηρεσίας κοινής ωφέλειας με όνομα και διεύθυνση. Ως λογαριασμός υπηρεσίας κοινής ωφέλειας ορίζεται ο λογαριασμός που περιέχει το όνομα και τη διεύθυνση του αιτούντος για οποιαδήποτε επαναλαμβανόμενη υπηρεσία (π.χ. λογαριασμός σταθερού ή κινητού τηλεφώνου, λογαριασμός ηλεκτρικού ρεύματος, λογαριασμός δημοτικών τελών απορριμμάτων, λογαριασμός νερού.) Μόνο ένας λογαριασμός κοινής ωφέλειας ανά αιτούντα μπορεί να γίνει δεκτός.	1	ΟΧΙ
Δελτίο Ταυτότητας Καθολικής Πρόσβασης Βετεράνων με Φωτογραφία	1	ΟΧΙ
Ομοσπονδιακή ή Πολιτειακή Φορολογική Δήλωση W-2 της Νέας Υόρκης	1	ΟΧΙ
Μόνο ένα από τα ακόλουθα στοιχεία, εφόσον έχει εκδοθεί από το ίδιο χρηματοπιστωτικό ίδρυμα, μπορεί να υποβληθεί: <ul style="list-style-type: none"> • Αντίγραφο Κίνησης Λογαριασμού • Ακυρωμένη επιταγή (με το προεκτυπωμένο όνομά σας) • Κάρτα Μετρητών (ATM) (πρέπει να έχει προεκτυπωμένο το όνομά σας και την υπογραφή σας) • Βασική Πιστωτική Κάρτα σε Ισχύ 	1	ΟΧΙ
Δελτίο Δημοτικής Ταυτότητας ΗΠΑ με Φωτογραφία	1	ΟΧΙ
Πρωτότυπο ή επικυρωμένο αντίγραφο Αναφοράς Γέννησης στο Εξωτερικό από Προξενείο των ΗΠΑ (FS-240, DS-1350, F-545)	0	ΝΑΙ
Πιστοποιητικό Γέννησης των ΗΠΑ (που εκδίδεται από την πολιτεία ή την τοπική αυτοδιοίκηση)	0	ΝΑΙ
Πιστοποιητικό Γέννησης Καναδά με άδεια εκπαιδευόμενου ή δελτίο ταυτότητας μη οδηγού που εκδόθηκε από την Καναδική Διεύθυνση Μεταφορών (DMV)	0	ΝΑΙ
Καναδικό Διαβατήριο σε Ισχύ [χωρίς έγγραφα της Υπηρεσίας Μετανάστευσης (INS)]	0	ΝΑΙ
Πιστοποιητικό Φυλετικής Γέννησης που εκδόθηκε από ομοσπονδιακά αναγνωρισμένη φυλή, για να αποδειχθεί η γέννηση στις ΗΠΑ	0	ΝΑΙ

ΠΡΟΣΟΧΗ: Τυχόν ψευδείς δηλώσεις ή υποβολή δικαιολογητικών που είναι ψευδή ενδέχεται να τιμωρούνται ως ποινικό αδίκημα.

Η DMV δεν θα δεχτεί έγγραφα που έχουν φθαρεί ή σκιστεί ή έγγραφα με οποιεσδήποτε τροποποιήσεις ή διαγραφές. Η DMV θα κατάσχει κάθε έγγραφο που φαίνεται να είναι πλαστό. Εάν υποβάλετε πλαστό έγγραφο, ενδέχεται να σας ασκηθεί ποινική δίωξη.